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Методологія дослідження.  Результати отримані при застосуванні методів: загального

й особливого – при визначенні концептуальних аспектів впровадження проекту інноваційної

моделі  автосамоскида  для  потреб  гірничодобувних  підприємств;  структурування  –  для

визначення  та  аналізу  складу  робіт,  які  здійснюються   при  підготовці  та  впровадженні

інноваційного  продукту;  визначення  етапів  інноваційного  проекту  (за  виконавцем  робіт);

методи  сітьового  планування  та  динамічного  програмування  –  для  аналізу   проекту  за

фактором  часу,  передбаченого  для  виконання  окремих  робіт;  структурно-логічний  –  для

відображення  процесу  обґрунтування  структури  інноваційного  проекту  (за  виконавцем

робіт).

Результати.  Сформована  система  суб’єктів  та  способів  управління

конкурентоспроможністю продукції автовиробника з урахуванням структури даного процесу.

Зроблено  наголос  на  можливості  та  доцільності  залучення  сторонніх  суб’єктів  (учасників

інноваційної  діяльності)  для  розробки  двигуна  конкурентоспроможного  автосамоскиду.  З

урахуванням змісту робіт за проектом визначено можливих виконавців його окремих етапів.

Побудовано  та  проаналізовано  сітьову  модель  інноваційного  проекту  автовиробника.

Розраховано  критичний  та  мінімальний  час,  необхідний  для  виконання  проекту  різними

виконавцями  окремих  робіт  (етапів).  Визначено  підхід  до  обґрунтування  структури

інноваційного проекту, зокрема, методичне підґрунтя прийняття рішення автовиробником щодо

вибору виконавців проекту.

Новизна.  Виходячи  з  витрат  часу на  виконання  етапів  проекту  набули  подальшого

розвитку методичні засади прийняття рішення щодо проекту створення інноваційної моделі

автосамоскиду. Удосконалено підхід до управління інноваційним проектом автовиробника,

що  передбачає  оцінку  його  наявного  (власного)  та  мобілізаційного  (в  групі  учасників

інноваційного проекту) потенціалу створення конкурентоспроможної продукції.

Практична  значущість.  Для  потреб  вітчизняних  автовиробників,  які  виробляють

автосамоскиди  для  гірничодобувних  підприємств,  визначено  склад  робіт  за  інноваційним



проектом оновлення двигуна автомобіля. Поставлено завдання щодо структурування проекту за

видами виконуваних робіт, які можуть бути реалізовані: самостійно підприємством; в коаліції

бізнес-партнерів;  на засадах аутсорсингу.  Це дозволить  визначити пріоритетного виконавця

робіт та скоротити час реалізації проекту.

Ключові  слова: автовиробник,   гірничодобувне підприємство,  автосамоскид,  система
управління, конкурентоспроможність, інновації, виконавці проекту, сітьова модель.
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